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Conselho Municipal de Turismo de 
       Bom Sucesso de Itararé 
 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMTUR 3 08/09/2025 

Aos oito dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, 
reuniu-se em primeira convocação o Conselho Municipal de Turismo (Comtur) de Bom 
Sucesso de Itararé, nas dependências do auditório da Prefeitura Municipal, conforme Lista de 
Presença anexa e parte integrante desta ata. 

O presidente do Comtur, Sr. Otavio Rodrigues de Camargo Almeida, deu início à reunião 
colocando em apreciação a ata da reunião anterior, que foi lida, discutida e aprovada por 
unanimidade pelos presentes. 

Na sequência, foi dada ciência das correspondências recebidas e emitidas, sendo então 
iniciadas as deliberações sobre as pautas previstas: 

1. Pesquisa de Demanda Turística 

O presidente ressaltou a necessidade de ampliar o número de respondentes da pesquisa de 
demanda turística, que atualmente conta com 45 respostas. Foi estabelecida como meta 
mínima o alcance de 85 respondentes. Destacou-se a importância estratégica dos dados 
para traçar o perfil do visitante e fundamentar o futuro pleito de reconhecimento do município 
como Município de Interesse Turístico (MIT). 

2. Modernização da Logomarca do Conselho 

Foi apresentada proposta de modernização da logomarca do Comtur, com ajustes sutis e 
melhorias visuais. A proposta foi submetida à votação e aprovada por unanimidade. 

3. Projeto Conhecendo Minha Terra 3 Inclusão de Atividade 

Foi discutida a inclusão de uma atividade de Aquatrekking, em parceria com a agência 
GaleraTripTur (Itararé), como atividade de encerramento dos roteiros do projeto. A proposta 
foi acolhida e aprovada por unanimidade. Caberá ao presidente apresentar os custos e a 
viabilidade à Secretaria Municipal de Turismo. 

4. Fórum de Turismo e Desenvolvimento Regional 

O presidente comunicou a realização do Fórum de Turismo e Desenvolvimento Regional, a 
ocorrer em 23 de setembro de 2025, no município de Itararé, das 13h30 às 17h30. Todos os 
conselheiros foram convidados a participar, reforçando a importância de ampla representação 
de Bom Sucesso de Itararé no evento. 

5. Almoço na Propriedade do Sr. Gude 3 Turismo Rural 

Foi proposta a realização de um almoço rural com carneiro assado na propriedade do Sr. 
Gude, localizada no bairro Gramadinho. O objetivo é sensibilizar o proprietário quanto ao 
potencial de sua propriedade para o desenvolvimento do turismo rural. A definição da data 
ficou pendente, devendo o presidente sugerir opções no grupo de WhatsApp do conselho para 
deliberação posterior. 
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Conselho Municipal de Turismo de 
       Bom Sucesso de Itararé 
 

Manifestações dos Membros 

" Sra. Nara Juliana Aparecida Ruivo: 
Sugeriu a criação de uma peça de divulgação para ampliar o alcance da pesquisa de 
demanda turística. Informou ainda sobre evento a ser realizado no Quilombo do 
Silvério, em Itararé, convidando os presentes a participar. 

" Sr. Charles Junio Lopes Marinques: 
Trouxe à pauta a questão do corte de pinus invasor em áreas do município, 
levantando possibilidades de reaproveitamento econômico das áreas impactadas. 

" Sr. Guilherme Aparecido Mendes de Oliveira Rodrigues: 
Esclareceu questões relacionadas ao orçamento da prefeitura, detalhando processos 
de empenho de verba e suas implicações na execução de projetos turísticos. 

 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, sendo lavrada a presente ata, que 
segue assinada por mim. 

Bom Sucesso de Itararé - SP, 08 de setembro de 2025. 

 
 
 

Otavio Rodrigues de Camargo Almeida 
Presidente do Comtur de Bom Sucesso de Itararé 
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DISPENSA DE LICITAÇÃO N.º 730/2025 
PROC. N.º 859/2025 

 
 
 
 
OBJETO: AQUISIÇÃO DE PEÇAS, INCLUINDO PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS PARA 

MANUTENÇÃO MECÂNICA DE MICRO-ÔNIBUS, PLACA DJM-1413, QUE PERTENCE À 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE.  

 

No uso das atribuições conferidas em lei e em conformidade com Lei Federal n.º 14.133/2.021, 

HOMOLOGO e ADJUDICO o certame público através da modalidade de dispensa de licitação nº 

730/2025, objeto licitado no valor total de R$ 9.709,58 (nove mil, setecentos e nove reais e cinquenta e oito 

centavos), tendo como empresa vencedora a abaixo relacionada:   

 

EMPRESA   VALOR  

CAMARGO PECAS E SERVICOS LTDA, inscrita 

no CNPJ nº 10.816.059/0001-06. 

R$ 9.709,58 (nove mil, setecentos e nove reais e 

cinquenta e oito centavos) 

 

 

Bom Sucesso de Itararé, em 11 de setembro de 2025 

 

 

 

DIRCEU PACHECO DE OLIVEIRA 

Prefeito Municipal 
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